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Jegyzetek, mozaikok, no~ 
tcszlapok — ilyen címekkel 
szoktak megjelenni a távoli 
országokban vagy országré­
szekben tett látogatások ta­
pasztalatai. A  IX. kerületről 
nemigen szokás útíjegyzetet 
írni; itt van az orrunk előtt, 
naponta néha többször is át­
lépjük határait és sohasem 
jut eszünkbe. Ihogy a Mester 
utcát, a Ferenc körutat, a Ki­
nizsi utcát önálló városrész­
nek nézzük. Pedig milyen ér­
dekes így, keretbe foglalva 
110—120 ezer budapesti em­
ber élete.

*

Néhány héttel ezelőtt, egy 
meleg nyári estén munka után 
összeült néhány IX. kerületi 
ács, mérnök, építész, orvos és 
kályhásmester, hogy háztöm- 

; bőnként kidolgozza az épület- 
felújítás 18 éves távlati ter­
vét. Eddig 4—5 éves idősza­
kaszokat szabtak egy-egy ut­
carész vagy háztömb tatarozá­
sának legtávolabbi határául 
— messzibbre nem futotta. 
Nem ismerték a távolabbi le­
hetőségeket és kevés volt 
hozzá a türelem is. Most be­
látták: minden egyes házra, 
minden egves lakó panaszá­
nak orvoslására csak úgy ke­
rülhet sor, ha reális, részletei­
ben is alaposan átgondolt ter- 

119. Ujságcikl vet készítenek és hosszú 
Perspektívában jelölik ki, mi­
kor melyik tömbre kerüljön 

i sor. A házkezelési társadalmi

bizottságok tagjai — tanácsta­
gok és külső szakemberek a 
kerületből — megállapították, 
hogy ilyen módszerrel 18 év 
alatt a kerület minden házát 
«“általános generálozással« fel­
újíthatják.

Ök tették ezt elsőnek Buda* 
pesten.

*

A  IX. kerület lakóinak ed­
dig — ha háztartási cikket 
akartak vásárolni — el kel­
lett zarándokolniuk a Körúton 
majdnem a Nemzeti Színhá­
zig, mert a Ferenc körút 12. 
szám alatti háztartási boltnak 
raktárhiány miatt nem volt 
mindig minden cikkből kész­
lete. A tanács rendeletére rö­
vid időn belül új, modem, 
nagy raktárterületű boltot 
rendeznek be a Ferenc körút 
22. számú házban, 273 000 fo­
rintos beruházási költséggel. 
A  Mester utcai röltex-boltot 
is tágasabb helyiségbe költöz­
tetik. 250 000 forintos beruhá­
zással hangszerboltot nyitnak 
a Ferenc körúton. Az Aszódi 
út lakóinak régi kívánsága 
teljesült: új közértet építettek 
a városrész forgalmas pomtjá- 
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Kevés a mozi a kerületben.
Mindössze kettő van. Azok 
se nagyok. Fáradt emberek-; 
nek esténként messzire kell 
menni egy jó filmért. Azután, 
nyáron a tanácsháza udvarán

Petőfi-kertnek nevezték el.j 
Hetente öt alkalommal vetíte­
nek itt filmet, egyszer-kétszer, 
pedig üzemi szmjátszócsopor-4 
tok vagy színészek tartanaki 
szabadtéri előadást. Esténként 
zsúfolásig megtelig a nézőtér, 
napról napra 900 ember szó­
rakozik a Petőfi-kertben. A 
Hazafias Népfrontnak ez 
kezdeményezése a IX. kerü­
let apraj ának-nagyjának viha­
ros helyeslését váltotta Irt.

*

A IX. kerületi tanácsnak 
van egy kisebb kórháza a 
Babáts téren. Belgyógyászat, 
szülészet, sebészet. A  kór 
háznak egy műtője vo!1 
eddig, ami azt jelentette 
hogy a sebészeti és szü 
lészeti osztály fel vált ví 
használta s a különböző mű­
tétek között sok időt vett el a 
fertőtlenítés. Sürgős operáció­
kat néha máshol kellett vé­
gezni. A  községfejlesztéaö 
alapból most új műtőt építet 
tek a kórház számára, egy 
hónapja működik, máris sok 
beteg életét mentették meg 
benne. Üj berendezéssel sze­
relték fel a kórház konyháját 
is, ma már ismét ott főznek. Aa 
utóbbi években nagyon fel­
duzzadt a Mester utcai SZTK 
rendelőintézet forgalma is, 
szűk lett a hely, az EKG és 
az urológiai vizsgálatokat egy 
helyiségben végezték. A  Fő­
városi Tanács anyagi támoga­
tása lehetővé teszi, hogy az

épületet egy emelettel meg kára, amelynek e nyugalmas 
toldják. Ez a kiegészítés —j két esztendő alatt hónapról 
előreláthatólag — évtizedekig hónapra új gyümölcsei érnek, 
elég lesz.. meg.
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Szeptemberben kezdik meg 
a Szamuely utcában 340 000 
forintos költséggel létesí­
tendő új anya- és csecsemő­
védő intézet építési és be­
rendezési munkáit. Befejező­
dött az iskolák tatarozása, 
a Balázs Béla úti — 30 év
óta málladozó, romló — 
általános iskola felújítására 
460 000 forintot költött az idén 
a tanács. A  Fáy Gimnázium, 
külső és belső tatarozása 
. "0 000 forintba kerül. Ide tar-

"ik még, hogy 220 000 forin­
tot költenek az Ecseri út bur­
kok r mák karbantartására és 
nemsokára megkezdik a Gu­
bacsi úton a Sertésvágóhíd 
előtti park végleges rendezé­
sét.

*
Az ellenforradalom a 

súlyosan megsérült Kert 
lakóinak emlékezetében egyre 
ritkábban bukkannak fel a 
Ferenc körúti, Tompa utcai,
Üllői úti fegyveres banditák 
képei — a mindennapok bé­
kés munkája másfajta emlé­
kekkel tölti be a múló időt.
De nem felejtik el ezeket a 
napokat, nem felejthetik el, 
hogy ötezer lakás megsérült 
vagy romba dőlt, emlékeznek 
a hajléktalan ezrekre, akik­
nek megsegítéséért az egész 
kerület összefogott; a mun-


